

斯桥挥手 康桥招手

切尔西官方宣布德罗巴6月底离队 他的下一站就是中国

科特迪瓦勇士在效力切尔西8个赛季之后,终于同斯坦福桥告别。22日晚,切尔西俱乐部通过官网正式宣布,刚刚率队夺取了本赛季欧冠奖杯的“魔兽”德罗巴将于6月底离队。在官方声明中,切尔西俱乐部对德罗巴作出的贡献表示感谢:俱乐部的每一位成员都感谢他的贡献,祝福他未来好运,并且能够不断获得成功。在效力切尔西期间,德罗巴出场341次,打入157粒进球。他在俱乐部历史射手排行榜上排名第4,而在欧冠的34粒进球则

创造了俱乐部的历史纪录。在德罗巴的职业生中,共获得3个英超冠军、4个足总杯冠军和两个联赛杯冠军。目前,许多英国媒体都猜测,德罗巴可能会追随前队友阿内尔卡,加盟上海申花。按照此前申花俱乐部高层的说法,德罗巴的下一站,将在他宣布离开切尔西后的两三天内正式明确。现在看来,德罗巴最终加盟申花,已进入倒计时。

德罗巴:“我的血液是蓝色的”

德罗巴说:“此生无论在哪里,欧冠荣耀,只属于切尔西。”昨晨,德罗巴接受BBC专访。

关于欧冠荣耀

追求这座奖杯,我们用了整整8年的时间。2008年,我们在莫斯科同它擦肩而过,当时,我们连摸一摸它的机会都没有。那个雨夜,在我被罚出场后,切尔西在点球大战中被曼联击败。我想要赢回这座奖杯。我们做了一切所能做的,甚至不惜付出联赛的代价。现在看来,这一切,都值得。

关于下一站

我会花一些时间来作正确的决定。当下,我和妻子要先放松一下,接下来还有国家队的比赛。我不会为另一支英超球队踢球,因为我对切尔西足够忠诚。我的血液是蓝色的。

毋庸置疑,我和阿内尔卡当了很多年队友,他的离开让我很难过,但这就是足球,这就是生活。我听说,他在上海一直很努力地帮助球队。不过当下,我还一直在回想上周六发生的那一幕,不想总谈论中国、美国或是其他一些地方。

【目前的上海申花】

无语,申花搞职业足球就像拍宫斗剧

用阿内尔卡逼走前任主教练蒂加纳,再用签下巴蒂斯塔教练组的方式逼宫阿内尔卡?活脱脱一部宫斗剧的剧情,最近爱做秀的上海申花老板朱骏究竟在下一盘多大的棋?

阿内尔卡扬言要退役

昨天代行主教练职责的阿内尔卡没去康桥基地参加训练,让阿内尔卡如此愤怒的是申花俱乐部和阿根廷人巴蒂斯塔的签约。

当阿内尔卡知道这一消息后,扬言要退役。老板朱骏两次希望能够和阿内尔卡进行视频沟通,但法国人都拒绝了。为了抵制巴蒂斯塔执教申花,阿内尔卡甚至以退役相逼。有消息称申花方面授意上海媒体抨击阿内尔卡,而朱骏也承认将因为阿内尔卡私自接受采访而对其进行处罚。根据规定,阿内尔卡的罚款金额在7万美元~10万美元。

阿内尔卡和申花的矛盾似乎已经不可弥补,和大部分宫斗剧一样,最后的结果总是两败俱伤。据传,阿内尔卡给好友德罗巴打了电话,叫他别来上海了。

一个多月前……

上一出闹剧,只在一个多月前。

因为不满蒂加纳带队成绩,申花在4月13日中超联赛迎战天津队前解职蒂加纳,后者狼狈地在赛前打车离开了体育场。

虽然俱乐部随后宣布弗洛伦特出任球队代理主教练,但谁都知道,阿内尔卡才是真正的主教练。阿内尔卡和俱乐部开始了短暂的蜜月期,俱乐部高层说过“用阿内尔卡就要相信他”,阿内尔卡也得以让自己的朋友都进入了教练组。

当人们都以为,请来大牌教练和球员的申花,会和广州恒大一样取得成绩和效应“双丰收”的时候,申花却一再上演闹剧…… 新民



德罗巴:中国我来了

韦德血洒赛场 热火夺赛点

昨日,热火主场以115:83大胜步行者,从而在NBA东部半决赛取得赛点,以3:2领先。

詹姆斯几乎打出三双,贡献30分、10个篮板和8次助攻。不过本场比赛最大的功臣是韦德,他一扫之前的颓势,全场17投10中,拿到29分。

本场比赛进行到第二节剩余10分钟,韦德上篮遭遇泰勒·汉斯布鲁恶意犯规,封盖时直接被打破眼角,当即额头流血。不过他并没有在意,比赛中一直在用自己的速度搅乱对方内线,为球队获得胜利立下头功。 据新华社电

张力入选新国足

中国国家男队昨天公布了新一届的集训名单,建业队除了曾诚和赵鹏两个国家队常客继续入选之外,小将张力也得到了卡马乔的青睐,将首次披上国家队战袍。

生于1989年的张力是建业青训培养出的佼佼者,早在2006年,他就和队友一起在全国U-17联赛中夺得冠军,被视为“希望之星”。但早早进入一线队的张力却得不到前几任主教练的赏识,甚至还一度被“下放”去踢五人制联赛。今年继雷恩的到来,给了张力释放能力的机会,本赛季他已然成为建业的绝对主力。控球能力不错,作风顽强的张力也得到了越来越多球迷的认可。张力的此次入选,也让人更加认可雷恩的眼光和魄力。

不过对于司职后腰的张力来讲,在国家队中他将面临激烈的竞争,郑智、赵旭日、秦升、刘建业、刘健等人都有着很强的实力,相比之下,张力的最大优势在于他的年龄,毕竟年轻就意味着未来。

此次国足集训是为了与西班牙国家队的热身赛,按照国家队的规定,建业队的3名队员将在本周末结束客场同杭州绿城的比赛后,第二天前往北京报到,本次集训将到6月9日结束。

首席记者 郭韬略

C罗等人都在备战欧洲杯 他们的老婆在干吗? 作秀

6月9日,2012年欧洲杯就将正式打响。昨日,葡萄牙国家队在主教练本托的带领下于葡萄牙中部城市奥比亚斯进行训练备战,C罗也在为冠军而努力训练。

就在球员辛苦集训的同时,昨日,第65届戛纳电影节,电影《温柔的杀戮》首映礼举行。C罗女友伊莉娜红色大V领长裙秀玉腿、丰胸。

同时,英格兰国脚阿·科尔的前妻谢丽尔·科尔出席“当你期待什么”首映活动。 李岩



伊莉娜

谢丽尔·科尔

中式台球排位赛郑州开杆

对于很多中国的台球爱好者而言,抢“黑8”是最熟悉的一种比赛,不过相对于国际上流行的斯诺克、9球赛,“黑8”一直没有一项正式比赛,甚至连正式的官方名称也没有。随着中式台球排位赛的举行,这样的尴尬历史宣告结束。

2012星牌杯中式台球排位赛郑州站的比赛昨天在郑州高谷台球俱乐部正式开杆,来自国内的58名女运动员和64名男运动员将在未来5天展开激烈的竞争。本次比赛,是由国家小球运动管理中心批准,官方正式举办的第一届中式台球赛事,此前已经经过在各地市的选拔,在2000多名选手中胜出才得以进入排位赛。比赛采用积分制,并纳入全国排位系统,根据选手积分进行排序,中式台球比赛由此也变得更加正式,更加规范。

排位赛将分别在河南、辽宁、安徽、浙江4站进行,分站赛的冠军将获得5万元人民币奖金,总决赛将在北京举行,最后的总冠军奖金为8万元人民币。值得一提的是,世界9球冠军付小芳和刘莎莎也都将参加本次比赛。 首席记者 郭韬略